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Bceryn Ha cneniaJbHOCTI HA OCHOBI PO3IJISiAY MOTHBAIIMHOIO JIMCTA!

D2 dinancu, OaHKIBCbKA CIIpaBa, CTpaxyBaHHs Ta POHIOBHIA PUHOK

E3 Komm’rotepHi Hayku

®AXOBUHU MOJIOILINN BAKAJIABP —
BCTYII 2025

Ha OCHOBI 0a30Boi cepeanboi ocBitu (BCO — micas 9 kiacis),
NMoBHOI 3arajibHoi cepeanboi ocBiTn (II3CO — micas 11 kaacis),
MOJIOAIIOrO creniagicTa, paxoBoro MoJIoAIIOr0 DaKajgaBpa
a00 OyAb-SIKOI0 CTyIleHsI BUILIOI OCBITH

JAEHHA ®OPMA

TepmiHoJi0risi BCTYIIHOI KAMIIAHii:

MoTuBaniiinuii JUCT - BUKJIAJICHA BCTYITHAKOM MTHCHEMOBO
y JOBUTBHIM ¢opmi iHPoOpMalis Tpo HOro ocoducTy
3aIiKaBJICHICTh y BCTYII Ha MEBHY KOHKYPCHY IPOITO3UIIII0
(3akma; OCBiTH) Ta BiJMOBINHI OYiKyBaHHS, ITOCSITHEHHS Yy
HaBYaHHI Ta IHIIMX BHAAX JiSILHOCTI, BIACHI CHILHI Ta
cJ1a0Ki CTOPOHM, /IO SIKOTO Y pa3i HeoOXiTHOCTI BCTYITHHKOM
JIOAIOTHCS Komii (poToxorrii) MaTepiaiis, 110
MiATBEPHKYIOTH BUKIIJIEHY B JIHCTI iHPOpMAITiTo.

CTpPOKM HABYAHHSA:
= paocuoBi BCO:

v’ 3a crenianprictio D2 — 2 poku 10 micsmis;

v’ 3a crenianprictio F3 — 3 poxu 10 micsmis;
= Ha ocHoBi I13CO:

v 3a crenianerictio D2 — 1 pik 10 micsmis;

v’ 3a criemianbrictio F3 — 2 poxn 10 micsmis.

BapricTh HaBYaHHA:
= 25’000,00 rpH. Ha pIK.

OCHOBHI €TaIi BCTYNY HA OCBiTHLO-NIpodeciiinnii

CTYHiHb _(hax0BOr0 MOJIOANIOr0 GaKajaBpa:
PeecTpauist elekTpPOHHUX Ka0iHeTIiB:

= Ha ocHoBi BCO —3 25 yepBHs;

= Ha ocHoBi [13CO —3 01 nmnHs.
INonanns 3asiB Ta MOTHUBALIHHKUX JIUCTIB!

= pga ocHoBl BCO — Big 01 aunas 1o 14 munus;

=  ga ocHOBI [13CO —Big 05 munusa no 31 nunHs.
Po3rasin ~ MoTHBamiifHUX JHCTIB Ta NpPOBedeHHSA
cniBOecin:

= pga ocHoBl BCO — Bix 15 nunus o 23 aunHs;

= Ha ocHOBI [13CO —Bix 01 ceprast g0 07 cepras.
OnpwiIoHeHHsI PEHTHHTOBUX CIIMCKIB!

= Ha ocHOBI BCO — ne miznime 12.00 24 numnus;

= Ha ocHOBi [13CO — ne mizninie 12.00 07 cepmas.
MMinTBepa:KeHHS OaKAHHS HABYATHCH.

= Ha ocHoBi BCO — He miznime 01 cepmHs;

= Ha ocHOBI [13CO — He mizHime 14 ceprHs.
3apaxyBaHHA:

= Ha ocHoBi BCO — He mizHime 04 ceprus;

= na ocHOBI [13CO — He mizHimre 15 ceprasi.

YBAT'A! BCTYII HA HA OCHOBI BCO nepenbauae
JIMIIE AEHHY ®OPMY HABYAHHA!

TI'apsya ginis BigoxkpemiaeHoro crpykrypHoro niapo3ainy «KidoepHeTuunuii ¢paxoBuii kosaemiso»
ExoHOMiK0-TexHOJIOTiYHOr0 iHCTUTYTY imMeni PodepTa EabBopTi: +38(050)088-55-50



